



К юбилею Великой Победы



2020 год в России объявлен Годом памяти и славы. Он пройдёт под знаком 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В соответствии с этим, Томский экономико-промышленный колледж открыл выставочную экспозицию, где представлено 20 проектов, подготовленных студентами и преподавателями образовательных учреждений СПО. Это мероприятие даёт старт дальнейшим культурным инициативам в системе профессионального образования Томской области, проходящим под эгидой чествования героев Великой Отечественной войны.

Текст и фото:
Данил АЖИЧАКОВ

Открытие выставки состоялось в актовом зале ТЭПК. С приветственной речью выступил Юрий КАЛИНЮК, начальник департамента профессионального образования Томской области. Он отметил, что СПО в числе первых откликнулась на инициативу президента России, и в сегодняшнем мероприятии принимают участие около 500 студентов колледжей и техникумов.

Среди приглашённых гостей торжественной церемонии открытия был и Фёдор Тимофеевич БОНДАРЕНКО, ветеран Великой Отечественной войны, общественный деятель и педагог. По его словам, правнуки должны

МЫ ПОМНИМ!



знать, что испытывал человек во время той ужасной войны, и быть достойными памяти павших.

В небольшом интервью «РС» директор ТЭПК Наталья КУЗНЕЦОВА сообщила, что проведение экспозиции в здании колледжа неслучайно. Во-первых, все представленные экспонаты (боевые гранаты, фляги, пулёмёты) доставлены её студентами, участвовавшими в раскопках на Смоленщине совместно со студентами других учебных заведений. Во-вторых, два корпуса ТЭПК функционировали как помещения предприятия, ковавшего нашу Победу. Ну, и в-третьих, студенты колледжа — активные

участники не только поискового отряда, но и военно-спортивного клуба.

Презентация студенческих проектов прошла в виде своеобразной экскурсии, где любой человек, прибывший в здание колледжа, может ознакомиться с историческими хрониками Великой Отечественной войны, пострелять из цифровой винтовки по мишням или же сфотографироваться на фоне красочного стендса. Помимо этого, студенты проводили мастер-классы по изготовлению военных писем, бумажных журавликов — символов мира, а также был установлен свободный микрофон, где желаю-

щие могли рассказывать стихотворения на военно-патриотическую тему или петь песни.

Если вы захотите буквально прикоснуться к истории, то ребята из поисковых отрядов с радостью исполнят вашу мечту. Ведь они представляют вашему вниманию раритетные виды оружия, осколки гранат, которые сами нашли в ходе раскопок на месте военных действий. Эти исторические экземпляры можно не только разглядывать, но и держать в руках,— редкий случай для музеиной экспозиции! **Владимир ЧЕРКАШИН**, сотрудник ТЭПК, руководитель и военно-спортивного клуба «Витязь», считает, что актуальность подобных выставок растёт,— как и интерес молодёжи к истории своей страны. Причём студенческие коллективы представляют проекты, которые реализуются в их учебных заведениях, что говорит о наличии патриотического духа у молодого поколения.

Но, впрочем, важно даже не это,— куда важнее, что подобные мероприятия и проекты сплачивают всех нас. И сплачивают вокруг того, что действительно имеет ценность: национальная общность, верность своему долгу, любовь к нашей Великой Родине и уважение к её историческим корням. Через года, через века — мы помним!